
OBEC KALIŠTĚ
Kaliště 53, Středočeský kraj

25165 ONDŘEJOV

Zápis

ze zasedání zastupitelstva obce Kaliště, konaného dne 21 . 7. 2025

Místo jednání: Budova OÚ Kaliště

Začátek jednání: 19:00 hodin

Přítomní zastupitelé: Ing. Renata Kalcovská, Radim Sklenář, Mgr. Eva Nečesaná, Renáta Švancarová,
Josef Honc ml., Ing. Michal Valouch, Tomáš Vaněk

Omluveni:

Jednání zastupitelstva řídila Ing. Renata Kalcovská. Při zahájení jednání zastupitelstva bylo
konstatováno, že jsou přítomni všichni členové zastupitelstva, zastupitelstvo bylo řádně vyhlášeno a je
usnášeníschopné.

Pořízením zápisu byla pověřena starostka.

Volba ověřovatelů zápisu:

Navržení ověřovatelé zápisu JosefHonc a Tomáš Vaněk byli zvoleni přítomnými zastupiteli.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

Ověření zápisu ze zasedání konaného dne 18. 6. 2025

Bylo konstatováno, že k zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky ze stran zastupitelů. Zápis byl
podepsán oběma ověřovateli a je tímto považován za schválený. Je uložen na obecním úřadě
k nahlédnutí a zveřejněn na webových stránkách obce Kaliště.

Program jednání dle zveřejněného programu:

l) Kamerový systém v obci Kaliště
2) Provozování kanalizace DSO Vejborka
3) Různé
4) Diskuze

Hlasování o programu: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

1) Kamerový systém v obci Kaliště

Starostka - problematikou kamerového systému v obci se zastupitelé zabývali více než rok, proběhlo
několik variant,jak by bylo možné systém zrealizovat, osloveno bylo několik firem, proběhlo i výběrové
řízení. Z těchto všech jednání se nakonec podařilo navrhnout následující systém: v Lensedlích bude
umístěna kamera ve vjezdu do obce a u stanoviště kontejnerů, v Kališti bude kamera na návsi a na
Obecním úřadě, v Poddubí bude kamera u kontejnerů, u autobusové zastávky, na dětském hřišti a na
vjezdu do obce ze strany od Chocerad. Oslovena byla v souladu s interní směrnicí na finální nabídku
společnost Ing. Bezouška Jaroslav - Zabezpečovací systémy z Benešova, na kterou mají zastupitelé
dobré reference z více zdrojů včetně obcí. Navrhla nabídku odsouhlasit.

MZ - dotázal se na ukládání záznamů z kamer a upřesnění, kde všude budou kamery instalovány.
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Usnesení č.21/2025: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s instalací kamerového systému v obci
Kaliště společností Ing. Bezouška Jaroslav - Zabezpečovací systémy, IČO: 49829394, schvaluje
kalkulaci ve výši 446 926,-Kč bez DPH, schvaluje Smlouvu o dílo včetně doplňujících technických
požadavků na realizaci kamerového systému, Servisní smlouvu a pověřuje starostku jejich
podpisem.

Hlasování: Pro: 5 Proti: O Zdržel se: 2 (Ing.Valouch, T. Vaněk) schváleno

2) Provozování kanalizace DSO Vejborka

Starostka - na minulém zasedání zastupitelstva informovala, že od 1.4.2025 bude dobrovolný svazek
obcí Vejborka provozovat kanalizaci v celé obci, tedy nejen Lensedly, ale i Kaliště. Schválena byla
kalkulace stočného na rok 2025, nyní předložila ke schválení nájemní smlouvu na provozování
kanalizace.

Usnesení č.22/2025: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje nájemní smlouvu mezi obcí Kaliště a
Dobrovolným svazkem obcí Vejborka za účelem správy a provozování kanalizace pro veřejnou
potřebu a jiného vodohospodářského majetku ve vlastnictví obce Kaliště a pověřuje starostku
podpisem smlouvy.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

3) Různé

- návrh na úpravu postupu při zadávání plateb do internetového bankovnictví

Starostka - naposledy se upravovalo v roce 2019, kdy starostka platby zadala a místostarostka je
autorizovala. Nyní platby zadává paní účetní, nahrávají se do banky rovnou z účetního programu a
starostka i místostarosta je musí autorizovat. Navrhla pověřit autorizací jen jednoho nebo druhého, aby
zde byla zastupitelnost, ten druhý by měl vždy zaslané podklady pro kontrolu. V případě, že by se někom
z nich něco stalo, by ve stávajícím modelu neodešla žádná platba. Dále navrhla denní limit plateb ve
výši 1 mil. Kč.

Usnesení č.23/2025: Revokování usnesení č. 44/2019 ze dne 7.10.2019: Zastupitelstvo obce Kaliště
souhlasí s využíváním internetového bankovnictví pro platby, schvaluje výši denního limitu plateb
do výše 1 mil. Kč a stanovuje postup při zadávání plateb následovně: zadání příkazu provede paní
účetní přímo z účetního programu a starostka nebo místostarosta provedou autorizaci tohoto
příkazu.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

Dotace ze Středočeského kraje - hasiči

Starostka - podařilo se získat dotaci na hasičské vybavení ve výši 90 060,- Kč, nyní je potřeba schválit
přijetí dotace.
T. Vaněk- seznámil přítomné, co je obsahem dotace, spoluúčast obce je ve výši 5%.

Usnesení č.24/2025: ZastupitelstvoObceKaliště schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského
kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na projekt: Evidenční číslo zadosti:
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HAS/HAK/00115/2025, Název Akce/Projektu: Vybavení jednotky SDH Lensedly a pověřuje
starostku podepsáním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

4) Diskuze

Výpis usnesení:

Usnesení č.21/2025: Zastupitelstvo obce Kaliště souhlasí s instalací kamerového systému v obci
Kaliště společností Ing. Bezouška Jaroslav - Zabezpečovací systémy, IČO: 49829394, schvaluje
kalkulaci ve výši 446 926,-Kč bezDPH, schvaluje Smlouvu o dílo včetně doplňujících technických
požadavků na realizaci kamerového systému, Servisní smlouvu a pověřuje starostku jejich
podpisem.

Hlasování: Pro: 5 Proti: O Zdržel se: 2 (Ing.Valouch, T. Vaněk) schváleno

Usnesení č.22/2025: Zastupitelstvo obce Kaliště schvaluje nájemní smlouvu mezi obcí Kaliště a
Dobrovolným svazkem obcí Vejborka za účelem správy a provozování kanalizace pro veřejnou
potřebu a jiného vodohospodářského majetku ve vlastnictví obce Kaliště a pověřuje starostku
podpisem smlouvy.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

Usnesení č.23/2025: Revokování usnesení č. 44/2019 ze dne 7.10.2019: Zastupitelstvo obce Kaliště
souhlasí s využíváním internetového bankovnictví pro platby, schvaluje výši denního limitu plateb
do výše 1 mil. Kč a stanovuje postup při zadávání plateb následovně: zadání příkazu provede paní
účetní přímo z účetního programu a starostka nebo místostarosta provedou autorizaci tohoto
příkazu.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

Usnesení č.24/2025: Zastupitelstvo ObceKaliště schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Středočeského
kraje a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na projekt: Evidenční číslo zadosti:
HASIHAK/00115/2025, Název Akce/Projektu: Vybavení jednotky SDH Lensedly a pověřuje
starostku podepsáním veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.

Hlasování: Pro: 7 Proti: O Zdržel se: O schváleno

Jednání bylo ukončeno: 19:32 hod.

Zapsala:

Dne

Ověřili:

Ing. Renata Kalcovská

28.7.2025

JosefHonc

Tomáš Vaněk ~!,....,_._>---
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